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DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 
 

Nr. ..….. din …………………..   
 

     
 Ca urmare a notificării S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș cu sediul în strada 

Piaţa C.I. Motaş nr. 1, Mediaş, Sibiu, România, cu nr. 41109/09.09.2017 înregistrată la 
Agenția Națională pentru Protecția Mediului cu nr. 11949/11.09.2017 privind modificările 
aduse proiectului „Dezvoltări ale SNT în zona de Nord–Est a României în scopul 
îmbunătăţirii aprovizionării cu gaze naturale a zonei precum şi a asigurării 
capacităţii de transport spre Republica Moldova”, propus a fi amplasat pe teritoriul 
administrativ al judeţelor: Bacău, Iaşi şi Neamţ, pentru care ANPM a emis Acordul de 
mediu nr. 03/06.07.2017, și a adresei de completări nr. 1/4326/VT/07.12.2017, 

 

în baza:   
 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată 
cu modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările 
ulterioare, 

 Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei 
Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea 
acesteia, 

 Hotărârii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru 
anumite proiecte publice şi private,  cu modificările şi completările ulterioare, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/76/84/1284/2010 privind aprobarea 
Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte 
publice şi private, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr.2387/2011 pentru modificarea OM 
nr.1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de 
importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 
în România; 

 Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 
modificări şi completări prin Legea nr.49/2011; 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului 
metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau 
proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 

 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului în calitate de autoritate competentă 
pentru derularea etapei de încadrare din cadrul procedurii de revizuire a Acordului de 
mediu nr. 03/06.07.2017, în urma: 

 Analizării modificărilor aduse proiectului; 

 Consultării autorităților publice locale în cadrul ședințelor Comisiei de Analiză 
Tehnică din data de 13.12.2017 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bacău; 
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din data de 14.12.2017 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamţ, din 
data de 15.12.2017 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iaşi;  

 Consultării publicului interesat, 
 
decide: 

 

Proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. 

 

Justificarea prezentei decizii: 
 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 
 

Modificările aduse proiectului se încadrează în prevederile HG nr.445/2009 privind 
evaluarea impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private, cu 
modificările şi completările ulterioare: 

- Anexa 2 la pct.13 lit.a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la 
pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta 
anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea 
efecte semnificative negative asupra mediului”; 
 

Lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a HG 
nr.445/2009 cu modificările şi completările ulterioare, nu sunt de natură a genera un 
impact semnificativ asupra mediului. 

 
 

    1.Caracteristicile proiectelor: 
 

a)  Mărimea proiectului: 
 

Pentru proiectul ″Dezvoltări ale SNT în zona de Nord – Est a României în scopul 
îmbunătățirii aprovizionării cu gaze naturale a zonei precum și a asigurării capacităților de 
transport spre Republica Moldova", Agenția Națională pentru Protecția Mediului a parcurs 
procedura de evaluare a impactului asupra mediului, cu integrarea cerințelor specifice 
evaluării adecvate, a efectelor potenţiale ale proiectului asupra ariilor naturale protejate 
de interes comunitar şi a emis Acordul de mediu nr. 3 din 06.07.2017.  

 

Proiectul presupune construirea de obiective noi, care au rezultat ca urmare a 
cerinţelor privind parametrii şi siguranţa în operare, respectiv construirea a două 
tronsoane de conductă cu o lungime totală de 165.150 m din Nodul Tehnologic Onești 
până în Nodul Tehnologic Lețcani și a două stații de comprimare gaze naturale, 
demontare conductă existentă, după cum urmează: 

 

- Conductă de transport gaze Oneşti – Gherăeşti cu diametrul DN 700, presiunea 55 
bar, cu o lungime totală de 104.100 m, amplasată pe teritoriul administrativ al 
județelor Bacău și Neamț;  

- Conductă de transport gaze Gherăești – Lețcani cu diametrul DN 700, presiunea 
55 bar, cu o  lungime totală de 61.050 m, amplasată pe teritoriul administrativ al 
județelor Neamț și Iași;  

- Staţie de comprimare gaze Oneşti, Pinst =  9,14 MW, amplasată pe teritoriul 
administrativ al oraşului Oneşti, județul Bacău; 

- Staţie de comprimare gaze Gherăeşti Pinst = 9,14 MW, amplasată pe teritoriul 
administrativ al comunei Gherăști, județul Neamț; 

- Dezafectare conductă existentă DN 400 Fir 1 Gherăești – Lețcani. 
    De asemenea, obiectivul va fi deservit de următoarele sisteme: 
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- Sistem de cablu fibră optică senzitivă; 
- Sistem de monitorizare săpături neautorizate pe traseul conductei; 
- Sistem de monitorizare a efracţiei la staţiile de robinete; 
- Sistem de monitorizare a incendiului la staţiile de robinete; 
- Sistem de achiziţie date şi comenzi; 
- Sistem de protecţie anticorosivă a conductei. 

 
Amplasamentul proiectului se află pe teritoriul județelor Bacău, Neamț și Iași. Traseul 

ales este unul paralel cu conductele de transport gaze existente DN 500 Oneşti – 
Gherăeşti, fir I și fir II pe o lungime de aproximativ 104.100 m, respectiv DN 400 
Gherăești – Iași, fir I și fir II pe o lungime de aproximativ 61.050 km. La alegerea 
traseului, pe anumite secțiuni, au fost realizate unele devieri față de traseul care urma 
paralelismul cu conductele existente, din motive de siguranță (intravilan, zone cu teren 
dificil, traversări dificile), precum şi de minimizare a impactului asupra mediului. 
 
Modificările aduse proiectului: 

 

Modificările care au intervenit în cadrul proiectului față de data emiterii actului de 
reglementare emis de ANPM, au apărut din necesitatea respectării condițiilor din acordul 
de mediu și a condițiilor tehnice identificate pe parcursul derulării proiectării la faza FEED 
ca urmare a definirii echipamentelor utilizate, a necesarului de lucrări de amenajare de 
teren și a unor restricții tehnice de siguranță. 

 

Față de Acordul de mediu nr. 03/06.07.2017, modificările aduse proiectului nu conduc 
la schimbări în ceea ce privește caracteristicile tehnice și constructive ale conductelor de 
gaze naturale şi a soluțiilor tehnice adoptate inițial pentru acestea (volumul de lucrări, 
tipul de lucrări și tehnologiile de lucru), analizate în cadrul procedurii de reglementare. 

 

Modificările care au intervenit în datele iniţiale ale proiectului vizează următoarele: 
 

 Mărirea suprafețelor de teren necesare pentru realizarea stațiilor de comprimare 
gaze Onești și Gherăești, în sensul extinderii acestora cu menținerea locațiilor 
(sectoarelor) inițiale, prezentate în documentația care a stat la baza emiterii acordului de 
mediu. 

  Suprafețele de teren estimate a fi ocupate temporar și definitiv de stațiile de 
comprimare gaze sunt: 

 Stație de comprimare gaze Onești: 
Suprafață totală ocupată -  53 125 mp din care: 

- suprafață totală ocupată definitiv (stație + drum acces + stâlpi linie electrică) – 42 
018 mp; 

- suprafață ocupată temporar -  11 107 mp compusă din:  
o suprafață culoar linie electrică – 90 mp; 
o suprafață culoar conductă alimentare cu apă și canalizare – 2 668 mp. 
o Suprafață culoar conductă interconectare SCG cu NT – 6 250 mp;  
o Zona de lucru stație de comprimare – 2 099 mp.  

 Stație de comprimare gaze Gherăești: 
Suprafață totală ocupată -  45 457 mp din care: 

– suprafață totală ocupată definitiv (stație + drum acces + stâlpi linie electrică): 41 
484 mp; 

– suprafață totală ocupată temporar – 3 973 mp compusă din : 
o suprafață culoar linie electrică – 550 mp; 
o suprafață culoar conductă alimentare cu apă și canalizare – 1 203 mp; 
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o suprafață culoar conductă interconectare SCG cu conducta DN 700 – 1 
300mp;  

o Zona de lucru stație de comprimare – 1 920 mp.  
 

Suprafețele alocate inițial și cele propuse prin modificare pentru stațiile de 
comprimare gaze Onești și Gherăești sunt prezentate în tabelul de mai jos: 
 

Tabel. Bilanț teritorial al stațiilor de comprimare – corespondența Acord de mediu – 
situația propusă  
 

Nr. 
crt. 

Stația de comprimare 
gaze 

Localizare 

Suprafața ocupată definitiv 
Stație de comprimare gaze 

(m2) 

Acord de 
mediu 

Propus 

1. Onești Județul Bacău 40 594 42 018 

2. Gherăești Județul Neamț 35 128 41 484 

 

 Realizarea lucrărilor de racordare a staţiei de comprimare Oneşti la utilităţile 
necesare funcţionării acesteia.    

 

În vederea asigurării utilităţilor necesare funcţionării Staţiei de Comprimare Gaze 
Onești se vor realiza: 

 

 Lucrări de amenajare drum de acces la staţia de comprimare gaze Oneşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017, referitoare la lucrările de amenajare a drumului de 
acces la stația de comprimare gaze Onești, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 
Tabel - Lucrări de amenajare drum de acces la stația de comprimare gaze Oneşti   

 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprima

re gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 
Modificările aduse proiectului 

 
1 

 
Oneşti 

Accesul la stația de 
comprimare gaze Onești se 
asigură din strada Casa de 
apă prin amenajarea unui 
drum de acces la 
amplasament. 
Carosabilul are lăţimea de 4 
m, cu o singura banda de 
circulaţie, cu pantă 
transversală de 4% pe o 
singura direcţie, şi 
acostamente din balast de 0,5 
m pe ambele părţi amenajate 
cu panta de 4%. Drumul va 
avea amenajate pe ambele 
părţi rigole de colectare a 
apelor pluviale. 
 

Pentru a asigura accesul autovehiculelor în 
incinta stației este necesară amenajarea unui 
drum nou ce se racordează la strada Castelul 
de Apă aparținând municipiului Onești, stradă 
pietruită.  
Lungimea drumului de acces ce va fi 
amenajat este de 213 m. În lățimea de 6 m a 
drumului proiectat este inclusă și lățimea 
drumului de exploatare existent. În lungul 
drumului proiectat se va amenaja o rigolă 
pentru colectarea apelor pluviale care se 
scurg de pe versantul din partea sudică a 
acestuia, lățimea acesteia fiind de 1 m. 
În exteriorul Stației de Comprimare Onești, 
pe trei laturi, se va amenaja un drum 
perimetral cu lungimea totală de 480 m și 
lățimea de 6 m. 

 
 

 

mailto:office@anpm.ro


 
 

 

  

AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI 
Splaiul Independenţei, nr. 294, Sector 6, Bucureşti, Cod 060031 
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03 

5 
 

 Terenul ocupat de obiectivele proiectate, are categoria de folosință „arabil”, 
proprietate particulară a locuitorilor din zonă, panta terenului natural este de sub 1% în 
plan longitudinal și transversal.  
 Pentru a asigura accesul autovehiculelor în incinta stației este necesară 
amenajarea unui drum nou ce se racordează la strada Castelul de Apă aparținând 
municipiului Onești, stradă pietruită.  
 Lungimea drumului de acces ce va fi amenajat este de 213 m. În lățimea de 6 m 
a drumului proiectat este inclusă și lățimea drumului de exploatare existent. În lungul 
drumului proiectat se va amenaja o rigolă pentru colectarea apelor pluviale care se scurg 
de pe versantul din partea sudică a acestuia, lățimea acesteia fiind de 1 m. 
 În exteriorul Stației de Comprimare Onești, pe trei laturi, se va amenaja un drum 
perimetral cu lungimea totală de 480 m și lățimea de 6 m. Pe ambele drumuri, cel de 
acces și cel perimetral, se asigură și accesul proprietarilor la terenurile agricole din 
vecinătate. 

 

 Lucrări de alimentare cu energie electrică a stației de comprimare gaze 
Oneşti   
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017, pentru alimentarea cu energie electrică a stației de 
comprimare gaze Onești, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 

Tabel - Alimentarea cu energie electrică a stației de comprimare gaze Oneşti   
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprima

re gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 
Modificările aduse proiectului 

 
1 

 
Oneşti 

Stația de Comprimare Gaze 
Onești se va alimenta cu 
energie electrică din tabloul 
electric amplasat în interiorul 
SCG Onești existente 

Alimentarea cu energie electrică a SCG 
Onești se va realiza din linia electrică de 20 
kV deviată, funcție de studiul de soluție ce va 
fi emis. Se vor monta 17 stâlpi electrici pentru 
linia de 20 kV pentru fiecare stâlp este 
necesară o suprafață de 4m2. Din această 
linie se va monta o linie subterană de 20 kV 
în lungime de 90 m pentru alimentarea cu 
energie electrică a stației. La traversarea 
conductelor de gaz se vor monta tuburi de 
protecție. 
Pentru linia subterană este nevoie de 
ocupare temporară de 90 m2. Postul de 
transformare se va monta în anvelopă de 
beton. Pentru redundanța în alimentarea cu 
energie electrică se vor utiliza un grup 
electrogen pe gaz 750kVA și două 
generatoare Diesel de 450 kVA. 

  
 Alimentarea cu energie electrică a SCG Onești se va realiza din linia electrică 
de 20 kV deviată funcție de studiul de soluție ce va fi emis. Din această linie se va monta 
o linie subterană de 20 kV în lungime de 90 m pentru alimentarea cu energie electrică a 
stației. La traversarea conductelor de gaz se vor monta tuburi de protecție. 
 Linia de rețea electrică nouă se va monta aerian între amplasamentul S.C.G. 
Onești și drumul național DN 11, va cuprinde 17 stâlpi electrici și se va executa  prin 
montarea a 3 cabluri de oțel aluminiu 50/8 mmp, în lungime de aproximativ 800 m fiecare. 
Suprafața necesară pentru amplasarea unui stâlp electric este de 4 mp. Pentru fixarea 
stâlpilor în sol se va utiliza beton de tip C12/15 (B200) iar stâlpii electrici vor fi din beton 

mailto:office@anpm.ro


 
 

 

  

AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI 
Splaiul Independenţei, nr. 294, Sector 6, Bucureşti, Cod 060031 
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03 

6 
 

centrifugat, tip SC 15001. Pământul rezultat din excavare va fi reutilizat pentru aducerea 
terenului la starea inițială.  
 Lucrările pentru demontarea liniei electrice existente de aproximativ 700 m 
lungime: 

- demontarea stâlpilor de beton existenți (10 stâlpi) și a blocurile de beton din 
fundațiile acestora; 

- demontarea cablurilor de aluminiu ale linei electrice existente; 
- refacerea terenului: umplerea gropilor rezultate din demontarea stâlpilor cu 

pământ fertil, nivelarea terenului, eliminarea deșeurilor. 
 Pentru linia subterană este nevoie de ocupare temporară de 90 m2. Postul de 
transformare se va monta în anvelopă de beton. Pentru redundanța în alimentarea cu 
energie electrică se vor utiliza un grup electrogen pe gaz 750kVA și două generatoare 
Diesel de 450 kVA. 

 

 Lucrări de alimentare cu apă și canalizare 
 

– Alimentarea cu apă a stației de comprimare gaze Oneşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 pentru lucrările de alimentare cu apă a stației de 
comprimare gaze Onești, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 

Tabel - Alimentarea  cu apă a stației de comprimare gaze Oneşti 
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprimare 

gaze 

Conform datelor care au 
stat la baza emiterii 

Acordului de mediu nr. 
3/06.07.2017 

Modificările aduse proiectului 

 Oneşti Pentru Stația de 
Comprimare Gaze Onești 
alimentarea cu apă 
potabilă se va realiza din 
rețeaua stradală existentă 
a localității Onești, situată 
la o distanță de cca. 300 m. 

Pentru acoperirea necesarului de apă potabilă 

în cadrul sistemului de alimentare cu apă 

industrială și potabilă aferent stației de 

comprimare proiectate s-a propus realizarea 

unei conducte de branșament, racordată la 

stația de tratare a apei de pe dealul Cuciur. 

Branșamentul nou de apă în lungime de 360 m 

se va cupla la vechiul branșament de 

secționare de la stația de tratare a apei de pe 

dealul Cuciur.  

 

 Stația de comprimare gaze Onești existentă este alimentată cu apă printr-o 
conductă DN100 din oțel, din conducta Poiana Uzului - Onești, respectiv din stația de 
tratare a apei de pe dealul Cuciur. Pentru acoperirea necesarului de apă potabilă în 
cadrul sistemului de alimentare cu apă industrială și potabilă aferent stației de 
comprimare proiectate s-a propus realizarea unei conducte de branșament, racordată la 
stația de tratare a apei de pe dealul Cuciur. Branșamentul nou de apă în lungime de 
360m se prevede a fi executat din țeavă PE100 D200 care se va cupla la vechiul 
branșament prin intermediul unui teu aval de robinetul de secționare de la stația de 
tratare a apei de pe dealul Cuciur.  

 

– Racordarea la rețeaua de canalizare a stației de comprimare gaze Oneşti 
 

 Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 pentru lucrările de evacuare a apelor uzate 
(canalizare) la staţia de comprimare Oneşti, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 

mailto:office@anpm.ro


 
 

 

  

AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI 
Splaiul Independenţei, nr. 294, Sector 6, Bucureşti, Cod 060031 
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03 

7 
 

Tabel - Lucrări de evacuare a apelor uzate (canalizare) la staţia de comprimare gaze 
Oneşti  
 
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprimare 

gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 

Conform modificărilor aduse 
proiectului 

 Oneşti În activitatea de funcționare 
sunt generate ape uzate de tip 
menajer la staţiile de 
comprimare a gazelor. Acestea 
sunt colectate în bazine 
ecologice care sunt vidanjate 
periodic prin firme specializate. 
 

Pentru evacuarea apelor uzate menajere 
și pluviale rezultate din cadrul stației de 
comprimare gaze s-a propus realizarea 
unui racord de canalizare, din PEHD, 
D90mm si evacuare în emisar natural, 
răul Oituz. 

Apele uzate menajere rezultate din 
cadrul stației vor fi tratate printr-o stație 
compactă de epurare. Apele pluviale 
impurificate de pe drumuri și platforme 
vor fi tratate prin 2 separatoare de 
hidrocarburi tip I cu depozit si filtru 
coalescent pentru tratarea apelor 
pluviale.  

Apele uzate și pluviale, epurate vor fi 
dirijate printr-o rețea de canalizare din 
tuburi PVC la o stație de pompare 
subterana, de unde vor fi pompate printr-
o conducta si evacuate la emisar Oituz, 
prin intermediul conductei DN 500 
existentă, care subtraversează drumul 
european E574.  

 
 În zona stației de comprimare gaze Oneşti proiectată nu există rețea de 
canalizare.  
 Apele uzate menajere rezultate din cadrul stației vor fi tratate printr-o stație 
compactă de epurare. Capacitatea stației de epurare mecano - biologică, tip monobloc cu 
debit min. Qmin.=1,8 mc/h - debit max. Qmax.= 4 mc/h (apă uzată menajeră).  
Amplasarea stației de epurare se va monta subteran și va ocupa o suprafață de 
aproximativ 5 mp. Funcționarea stației de epurare este continuă și are următoarele trepte 
de tratare: 
            - reținere material grosier; 
            - separare impurități mecanice; 
            - sedimentare; 
            - tratare biologică; 
            - nitrificare; 
            - denitrificare. 
 

 Tehnologia de epurare biologică aplicată în stațiile compacte urmărește epurarea 
eficientă a compușilor fosforului, azotului şi carbonului, precum şi reducerea suspensiilor 
şi nămolului format, cu mineralizarea acestuia. Indicatorii de calitate a apei la evacuarea 
din stația de epurare se încadrează în valorile prevăzute  de Normativul privind stabilirea 
limitelor de încărcare cu poluanți a apelor uzate industriale și orășenești la evacuarea în 
receptorii naturali, NTPA-001. 
 În procesul de funcționare a stației de epurare nu este necesară adăugarea de 
activatori sau substanțe chimice, costurile de exploatare reducându-se la costurile 
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energiei electrice. În perioada de exploatare se produce o cantitate redusă de nămol în 
exces, acesta fiind evacuat o dată pe an. 
 Apele pluviale impurificate de pe drumuri și platforme vor fi tratate prin 2 
separatoare de hidrocarburi tip I cu depozit şi filtru coalescent pentru tratarea apelor 
pluviale.  
 Apele uzate și pluviale, epurate vor fi dirijate printr-o rețea de canalizare din tuburi 
PVC la o stație de pompare subterană, de unde vor fi pompate printr-o conductă din 
PEHD, D90mm şi evacuate la emisar Oituz, prin intermediul conductei DN 500 existentă, 
care subtraversează drumul european E574. Stația de pompare este conectată în paralel 
cu 3 bazine de retenție subterane, care au capacitatea de stocare a apelor pluviale 
scurse de pe suprafețele amenajate ale stației la intensitatea maximă. La ieșirea apelor 
din bazinul de retenție va fi prevăzut un punct de prelevare probe. 
 

 Realizarea lucrărilor de racordare a staţiei de comprimare gaze Gherăești la 
utilităţile necesare funcţionării acesteia.    

 

În vederea asigurării utilităţilor necesare funcţionării staţiei de comprimare gaze 
Gherăești se vor realiza: 

 

 Lucrări de amenajare drum de acces la stația de comprimare gaze Gherăeşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017, referitoare la lucrările de amenajare a drumului de 
acces la stația de comprimare gaze Gherăeşti, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 
Tabel - Lucrări de amenajare drum de acces la stația de comprimare Gherăeşti   

 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprima

re gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 
Modificările aduse proiectului 

 
1 

 
Gherăeşti  

Accesul la Stația de 
comprimare gaze Gherăești se 
va realiza prin amenajarea 
unui drum de acces racordat la 
drumul de exploatare existent.  
Carosabilul are lăţimea de 4 
m, cu o singura banda de 
circulaţie, cu pantă 
transversală de 4% pe o 
singura direcţie, şi 
acostamente din balast de 0,5 
m pe ambele părţi amenajate 
cu panta de 4%. Drumul va 
avea amenajate pe ambele 
părţi rigole de colectare a 
apelor pluviale. 

Pentru a asigura accesul autovehiculelor în 
incinta stației de comprimare gaze Gherăești 
este necesară amenajarea unui drum nou ce 
se racordează la strada Ștefan cel Mare. 
Lungimea drumului de acces ce va fi 
amenajat este de 135 m. În lățimea de 6 m a 
drumului proiectat este inclusă și lățimea 
drumului de exploatare existent. 
În exteriorul stației de comprimare gaze 
Gherăești, pe trei laturi, se va amenaja un 
drum perimetral cu lungimea totală de 484 m 
și lățimea de 6 m.  

 

Terenul ocupat de obiectivele proiectate, are categoria de folosință „arabil”, 
proprietate particulară a locuitorilor din zonă, panta terenului natural este de sub 1% în 
plan longitudinal și transversal. 

Pentru a asigura accesul autovehiculelor în incinta stației de comprimare gaze 
Gherăești este necesară amenajarea unui drum nou ce se racordează la strada Ștefan 
cel Mare. Lungimea drumului de acces ce va fi amenajat este de 135 m. În lățimea de 6 
m a drumului proiectat este inclusă și lățimea drumului de exploatare existent. 
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În exteriorul stației de comprimare gaze Gherăești, pe trei laturi, se va amenaja un 
drum perimetral cu lungimea totală de 484 m și lățimea de 6 m. Pe ambele drumuri, cel 
de acces și cel perimetral, se asigură și accesul proprietarilor la terenurile agricole din 
vecinătate. 

 

 Lucrări de alimentare cu energie electrică la staţia de comprimare gaze 
Gherăeşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 pentru alimentarea cu energie electrică a stației de 
comprimare gaze Gherăeşti, este prezentată în tabelul de mai jos: 

 
Tabel - Lucrări de alimentare cu energie electrică la staţia de comprimare Gherăeşti 
 
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprimare 

gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 

Conform modificărilor aduse 
proiectului 

 
1. 

 
Gherăești 

Alimentarea cu energie 
electrică a Stației de 
Comprimare Gaze Gherăești 
se va executa din liniile 
electrice aparținând E.ON 
existente în zonă. 

Alimentarea cu energie electrică a SCG 
Gherăești se va realiza din linia electrică 
de 20 kV denumită Racord PTA1 
existentă. Alimentarea cu energie electrică 
se va executa din stâlpul 16 al liniei 
electrice existente, prin montarea unui  
stâlp electric la limita drumului denumit 
Aleea Teilor la minimum 1 m de carosabil. 
De la acest stâlp se va executa o linie 
electrică subterană de 20 kV până la 
PTAB de 630 kVA proiectat.  

 

Alimentarea cu energie electrică a SCG Gherăești se va realiza din linia electrică 

de 20 kV denumită Racord PTA1 existentă. Alimentarea cu energie electrică se va 

executa din stâlpul 16 al liniei electrice existente, prin montarea unui stâlp electric la limita 

drumului denumit Aleea Teilor la minimum 1 m de carosabil. De la acest stâlp se va 

executa o linie electrică subterană de 20 kV până la PTAB de 630 kVA proiectat. Linia 

electrică subterană are o lungime de 550 m. 

Postul de transformare se va monta în anvelopă de beton. Acesta se va monta la 

limita de proprietate a stației de turbocompresoare. Pentru redundanța în alimentarea cu 

energie electrică se vor utiliza un grup electrogen pe gaz 750 kVA și două generatoare 

Diesel de 450 kVA. 

 Lucrări de alimentare cu apă și canalizare 
 

– Alimentarea cu apă a stației de comprimare gaze Gherăeşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 pentru lucrările de alimentare cu apă a stației de 
comprimare gaze Gherăeşti, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 

Tabel - Alimentarea  cu apă a stației de comprimare gaze Gherăeşti 
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprimare 

gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 

Conform modificărilor aduse 
proiectului 

  Pentru Stația de Comprimare Pentru acoperirea necesarului de apă 
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Gherăești Gaze Gherăești alimentarea 
cu apă se va realiza dintr-un 
puţ forat executat pe 
amplasamentul staţiei sau 
rețeaua de alimentare cu apă 
a localității Gherăești, soluția 
finală va fi dată la faza de 
proiectare a Stației de 
comprimare Gherăești. 

potabilă în cadrul sistemului de alimentare 
cu apă industrială şi potabilă aferent stației 
s-a propus realizarea unei conducte de 
branșament, racordată la rețeaua de apă a 
localității Gherăești. 

 
Pentru acoperirea necesarului de apă potabilă în cadrul sistemului de alimentare 

cu apă industrială şi potabilă aferent stației s-a propus realizarea unei conducte de 
branșament, racordată la rețeaua de apă a localității Gherăești. 

Pentru alimentarea cu apă industrială şi potabilă a consumatorilor din cadrul stației 
de comprimare s-a propus extinderea conductei de distribuție apă stradală existentă cu o 
conductă PE100 D=110, până la punctul de racordare al branșamentului. Extinderea 
conductei de distribuție apă în lungime de 210 m se prevede a fi executată din țeavă 
PE100 D=110 care se va monta îngropat pe strada Ștefan cel Mare, pe domeniul public, 
iar conducta de branșament în lungime de 95 m se prevede a fi executată din țeavă 
PE100 D=75, care se va monta îngropat, pe un traseu perpendicular pe strada Ștefan cel 
Mare, pe domeniu privat, până la căminul sistemului de măsurare din interiorul stației de 
comprimare. 

Alimentarea cu apă a stației de comprimare se va realiza cu o conductă de 
branșament PE100 D=75. Pe conducta de branșament, în incinta stației de comprimare, 
se va intercala o instalație de contorizare a apei, montată într-un cămin din PE. 

 

– Racordare la rețeaua de canalizare a stației de comprimare gaze Gherăeşti 
 

Modificarea adusă proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza emiterii 
Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 pentru lucrările de alimentare cu apă a stației de 
comprimare gaze Gherăeşti, este prezentată în tabelul de mai jos: 
 

Tabel - Lucrări de evacuare a apelor uzate (canalizare) la staţia de comprimare Gherăeşti 
 

Nr. 
Crt. 

Staţia de 
comprimare 

gaze 

Conform datelor care au stat 
la baza emiterii Acordului de 

mediu nr. 3/06.07.2017 

Conform modificărilor aduse 
proiectului 

 Gherăești În activitatea de funcționare 
sunt generate ape uzate de tip 
menajer la staţiile de 
comprimare a gazelor. Acestea 
sunt colectate în bazine 
ecologice care sunt vidanjate 
periodic prin firme specializate. 
 

Pentru evacuarea apelor uzate din cadrul 
stației de comprimare s-a propus 
extinderea rețelei de canalizare stradală 
existentă cu o conducta PVC D=250, până 
la punctul de cuplare al racordului de 
canalizare a stației. Pentru evacuarea 
apelor uzate din cadrul stației de 
comprimare gaze s-a propus realizarea 
unui racord de canalizare, cuplat la 
rețeaua de canalizare a localității 
Gherăești. 
Extinderea rețelei de canalizare în lungime 
de 210 m se va monta îngropat pe strada 
Ștefan cel Mare, pe domeniul public, iar 
racordul de canalizare a stației de 95 m se 
va monta îngropat, pe un traseu 
perpendicular pe strada Ștefan cel Mare 
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Pentru evacuarea apelor uzate din cadrul stației de comprimare gaze s-a propus 
extinderea rețelei de canalizare stradală existentă cu o conducta PVC D=250, până la 
punctul de cuplare al racordului de canalizare a stației. Evacuarea apelor uzate din stația 
de comprimare se va realiza cu o conductă PVC D=200. Pentru evacuarea apelor uzate 
din cadrul stației de comprimare gaze s-a propus realizarea unui racord de canalizare, 
cuplat la rețeaua de canalizare a localității Gherăești. 

Extinderea rețelei de canalizare în lungime de 210 m se prevede a fi executată din 
țeava PVC D=250 care se va monta îngropat pe strada Ștefan cel Mare, pe domeniul 
public, iar racordul de canalizare a stației de 95 m se prevede a fi executat din țeava PVC 
D= 200, care se va monta îngropat, pe un traseu perpendicular pe strada Ștefan cel 
Mare, pe domeniu privat. 
 

 Organizările de şantier 
 
Tabel  – Organizări de şantier 
 

Nr. 
Crt. 

Organizare
a de şantier 

Amplasament Suprafaţă (ha) 

Conform datelor 
care au stat la 
baza emiterii 
Acordului de 
mediu   nr. 

3/06.07.2017 

Modificări 
intervenite 

1 Oneşti 

În vecinătatea 

Stației de 

comprimare gaze 

Oneşti 

0,7000 0,7000 

- 

2 
Berești - 

Tazlău 
Berești - Tazlău 0,8000 0,8000 

Rectificare 
denumire 

organizare de 
șantier: Podul 
Iloaiei se va 
înlocui cu 
Berești – 
Tazlău*) 

3 Racova Racova 0,8000 0,8000 - 

4 Gherăeşti 

În vecinătatea 

Stației de 

comprimare gaze 

Gherăeşti 

1,0000 1,0000 

- 

5 
Targu 

Frumos 
  Târgu Frumos 1,1000 1,1000 

- 

 

*) – Locația pentru organizarea de șantier propusă inițial pe raza localității Podul Iloaiei (județul 

Iași) a fost reconsiderată pentru o mai bună gestionare a fronturilor de lucru și s-a propus un nou 
amplasament situat în extravilanul localității Berești Tazlău (județul Bacău). Amplasamentul 
organizării de șantier Berești - Tazlău a făcut obiectul evaluării impactului asupra mediului și se 
regăsește în Raportul privind impactul asupra mediului, care a stat la baza emiterii acordului de 
mediu. 

 
Pe perioada etapei de construire a proiectului se vor amenaja 5 organizării de șantier 

amplasate pe o platformă pe culoarul de lucru, situate în afara ariilor protejate și la 

distanțe considerabile de cursurile de apă, astfel:  

- în zona localității Onești în apropierea Stației de comprimare gaze Onești;  
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- în zona localității Berești – Tazlău, județul Bacău; 

- în zona localității Racova, județul Bacău;  

- în zona localității Gherăești în vecinătatea Stației de comprimare gaze Gherăești;  

- în zona Târgu Frumos, județul Iași. 
 

 Spațiile necesare desfășurării activităților specifice organizării de șantier, cuprind:  

- spațiu acoperit de depozitare a materialului tubular,  

- zona parcare utilaje,  

- spații de birouri/vestiare,  

- magazie pentru materiale mărunte,  

- un rezervor de apă,  

- un grup electrogen pentru asigurarea energiei electrice,  

- spațiu special amenajat şi containere dedicate pentru depozitarea deşeurilor,  

- pichet de stingere a incendiilor, grup sanitar etc.  

 Încălzirea spaţiilor de lucru se va face electric. 

  

Organizarea de șantier se va împrejmui înainte de începerea lucrărilor; gardul utilizat 

pentru împrejmuire va fi ulterior demontat, la finalizarea lucrărilor de construcţie ale 

proiectului. Pentru organizările de șantier se vor parcurge următoarele etape 

caracteristice: 

– instalarea organizării de şantier - reprezentând un volum minim de lucrări de 

organizare necesare începerii în condiții normale a lucrărilor de baza, prin instalare 

în termen scurt. Într-o primă fază se va aşterne, pe întreaga suprafața a 

organizării, a unui strat de balast, apoi se vor amplasa spațiile de lucru menţionate 

mai sus şi se vor amenaja alei dalate. 

– dezvoltarea și adaptarea organizării șantierului (dacă este cazul), se va face 

conform necesitaților rezultate din programul de execuţie a lucrărilor de bază şi a 

condițiilor speciale survenite pe parcursul execuției. 

– închiderea organizării de șantier, prin dezafectarea lucrărilor (mutare, demolare, 

demontare etc.) care trebuie făcuta rapid în condiții optime de redare a terenului la 

folosința inițiala. Se vor demonta dalele, grupurile sanitare şi alte construcţii 

temporare, se va curăţa balastul şi se va aşterne stratul vegetal peste pentru a 

aduce terenul la starea iniţială de funcţionare. 
 

 Atât în timpul desfăşurării lucrărilor de amenajare a organizării de şantier, cât şi în 

timpul lucrărilor desfășurate, se vor aplica măsuri de protecție în vederea evitării 

contaminării apei, aerului şi solului. Se va avea în vedere ca serviciile sanitare din cadrul 

organizării de șantier să nu afecteze sau să aducă prejudicii cadrului natural limitrof sau 

vecinilor.  

 Necesarul de apă în scop menajer va fi asigurat prin transportul și depozitarea în 

rezervoare, în cadrul organizărilor de șantier. Managementul apelor uzate menajere, 

generate de personal atât în organizările de șantier cât și pe parcursul desfășurării 

activităţilor de construcţie, va fi asigurat prin intermediul toaletelor ecologice mobile, pe 

bază de contracte cu operatorii autorizaţi.  

 Materialele necesare execuției lucrărilor vor urmări un program de transport, 

manipulare, depozitare şi punere în operă, respectându-se ruta de transport, locul de 
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depozitare și de lucru. Lucrările cuprinse în proiect se încadrează în categoria lucrărilor 

cu dificultate medie, execuția având o cota de risc mică. 

  Constructorul va instrui personalul şi va lua toate măsurile ce se impun de 

respectare a normelor de sănătate şi securitate în muncă, de prevenire și stingere a 

incendiilor şi de protecţie a mediului. Constructorul va avea obligația de a asigura o bună 

organizare a muncii, dotare tehnică corespunzătoare, prevedere și orientare judicioasa în 

desfășurarea proceselor de execuție. 
 

Principalele materii prime preconizate a se utiliza pentru realizarea lucrărilor 

aferente modificărilor aduse proiectului sunt: 

- țeavă din oțel (material tubular); 

- nisip; 

- apă (pentru probe tehnologice); 

- beton: pentru realizarea de lestări, ancoraje, fundații, ranforsări și alte structuri 

conexe; 

- materiale de construcții și finisaje pentru stațiile de comprimare a gazelor naturale; 

- subansamble tehnologice modulare (robinete, fittinguri, etc.); 

- combustibili, uleiuri, lubrifianți – pentru alimentarea utilajelor ce vor participa la 

punerea în operă a proiectului.  

 
b) Cumularea cu alte proiecte:  
Lucrările necesare realizării modificărilor aduse proiectului nu se suprapun cu alte 
proiecte existente sau planificate în zonă. 
 
c) Utilizarea resurselor naturale  
Realizarea lucrărilor aferente proiectului și care fac obiectul modificărilor aduse 

proiectului nu necesită folosirea unor tipuri noi de resurse naturale față de cele 

menționate în cadrul evaluării impactului asupra mediului care a stat la baza emiterii 

acordului de mediu. 

 
d) Producția de deșeuri  
 

Principalele categorii de deșeuri rezultate în perioada de realizare a modificărilor 

propuse sunt:  

- deșeuri municipale și amestecate (hârtie și carton, plastic,sticla,  deșeuri 

alimentare); 

- deșeuri de ambalaje (nepericuloase: hârtie, carton, lemn, plastic, sticlă; 

periculoase: ambalaje pentru vopsele și diluanți); 

- deșeuri tehnologice (metalice, lemn, uleiuri uzate, filtre de ulei, resturi de electrozi, 

anvelope uzate, textile contaminate etc.) 

- deșeuri inerte (pământ, nisip, piatră, beton) provenite din excavări, amenajări și 

reabilitări de drumuri. 

Deșeurile din perioada de operare sunt generate doar în timpul operațiunilor de 

asigurare a mentenanței obiectivului și nu apar modificări față de situația reglementată 

prin Acordul de mediu nr. 3/06.07.2017. 
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Atât în perioada de execuție cât și în perioada de operare nu rezultă alte categorii de 

deșeuri comparativ cu cele menționate în cadrul raportului privind impactul asupra 

mediului care a stat la baza emiterii acordului de mediu. 

 
Substanţe și preparate chimice periculoase 

 

Nu sunt modificări în ceea ce privește categoria de substanțe și preparate chimice 
utilizate în perioada de execuție și operare a conductei de gaze naturale identificate în 
evaluarea impactului asupra mediului realizată pentru proiectul inițial. 

Substanțele toxice și periculoase utilizate în perioada de execuție sunt: 

 carburanți (motorina) folosit pentru utilaje și vehicule de transport; 

 lubrifianți necesari funcționării utilajelor; 

 vopseluri, diluanți – utilizate pentru protecția conductei de transport. 
 

Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase  
 

Manipularea, depozitarea, transportul substanțelor și preparatelor chimice 
periculoase se realizează prin respectarea condițiilor impuse în fișele cu date de 
securitate ale fiecărui produs utilizat și prin respectarea normelor de protecție și sănătate 
în muncă. 
Toate substanțele și preparatele chimice vor fi însoțite de fișele tehnice de securitate, 
urmărindu-se procurarea de la furnizorii a unor fișe tehnice care să corespundă cerințelor 
Regulamentului nr. 1272/2008 și  Regulamentului 1907/2006 (REACH) în ceea ce 
privește conținutul lor.  

Vopselele, diluanții și alte substanțe sau preparate chimice periculoase  vor fi 
depozitate în organizarea de șantier în spații închise, în ambalajele originale. 
 
e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort  

 

Surse de emisii în aer 

În perioada de execuție a obiectivului,  modificările aduse proiectului nu implică alte 
tehnologii de construcție sau utilizarea altor tipuri de utilaje/vehicule şi nu sunt generate 
alte tipuri de poluanți emiși în aer, comparativ cu sursele de poluare identificate la data 
emiterii acordului de mediu. 

 

 În timpul execuţiei lucrărilor, sursele de poluare ale aerului sunt reprezentate de:  

 traficul şi funcţionarea autovehiculelor și utilajelor de execuție; 

 lucrările de sudare a tronsoanelor de conductă și de protejare a armăturilor prin 
vopsire.  

 transportul şi manipularea materialelor 

 execuția lucrărilor de decopertare și excavare a solului, manevrarea solului 
excavat. 

 

Pentru realizarea lucrărilor de construcții se va utiliza un număr minim de vehicule, 

utilaje etc., eventual utilizarea de mașini multioperaționale, special construite pentru 

realizarea concomitentă a mai multor lucrări. 
 

Modificările aduse proiectului nu necesită prevederea de noi instalații de reținere și 

dispersie a poluanților în atmosferă față de situația prezentată în documentația care a stat 

la baza emiterii acordului de mediu.  
 

Stațiile de comprimare a gazelor naturale vor fi prevăzute cu coșuri de dispersie și 

evacuare a gazelor de ardere si a gazelor naturale purjate în procesul de comprimare. 
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Modificările aduse proiectului nu implică măsuri suplimentare în ce privește 

reducerea emisiilor de poluanți în aer față de cele stabilite la data emiterii acordului de 

mediu. 
 

În perioada de operare nu sunt modificări în ce privește sursele de poluare ale 
aerului, iar prin modificările aduse proiectului nu se produc schimbări în estimările privind 
emisiile în atmosferă prognozate pentru proiectului inițial. 
 

Sursele de poluanți pentru sol, subsol și ape freatice:  
 

Principalele surse de emisii de poluanți pentru sol sunt reprezentate de: 

- depozitarea necontrolată a materialelor de execuție și a deșeurilor; 

- potențiale scurgeri ale sistemelor de colectare ape uzate și pluviale în zona 

organizărilor de șantier. 
 

Măsuri pentru prevenirea/reducerea impactului asupra solului/subsolului propuse 

pentru perioada de execuție: 

- evitarea ocupării terenurilor de calitate superioară pentru organizări de șantier, 

depozite temporare de țeavă și materiale utilizate pentru execuția proiectului; 

- asigurarea unui sistem de colectare a apelor meteorice care spală suprafețe 

extinse de teren în incinta organizărilor de șantier; 

- asigurarea unui sistem adecvat de colectare și evacuare a apelor uzate menajere 

și tehnologice; 

- gestiunea corespunzătoare a deșeurilor generate pe perioada de execuție a 

proiectului. 

- respectarea etapelor de execuție a proiectului, a disciplinei tehnologice în timpul 

operațiilor de construcții – montaj și a programului de refacere a terenului, 

specificat în proiectul tehnic inițial.  

Impactul asupra folosinței terenului poate fi generat de următorii factori:  

- scoatere definitivă din circuitul agricol a unor suprafețe de teren în cazul 

amplasamentelor instalațiilor de suprafață (impact direct, pe termen lung, 

permanent, negativ).  

- scoatere temporară din circuitul agricol a unor suprafețe de teren (impact direct, pe 

termen mediu, temporar, negativ). 
 

Stația de epurare compactă care va fi amplasată la staţia de comprimare gaze Oneşti, 
are următoarele trepte de tratare: 
            - reținere material grosier; 
            - separare impurități mecanice; 
            - sedimentare; 
            - tratare biologică; 
            - nitrificare; 
            - denitrificare. 
 

Tehnologia de epurare biologică aplicată în stațiile compacte urmărește epurarea 
eficientă a compușilor fosforului, azotului si carbonului, precum şi reducerea suspensiilor 
şi nămolului format, cu mineralizarea acestuia. Indicatorii de calitate a apei la evacuarea 
din stația de epurare se încadrează în valorile prevăzute  de Normativul privind stabilirea 
limitelor de încărcare cu poluanți a apelor uzate industriale și orășenești la evacuarea în 
receptorii naturali, NTPA-001. 
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În perioada de exploatare se produce o cantitate redusă de nămol în exces, acesta 
fiind evacuat o dată pe an. Nămolul rezultat fiind stabilizat nu are miros, el putând fi 
utilizat ca fertilizant pe teren agricol. 

În procesul de funcționare a stației de epurare nu este necesară adăugarea de 
activatori sau substanțe chimice, costurile de exploatare reducându-se la costurile 
energiei electrice. 

 

Surse de zgomot și de vibrații  

Nu sunt modificări în ceea ce privește sursele de zgomot şi vibraţii identificate 

pentru perioada de execuție în evaluarea impactului asupra mediului pentru proiectul 

inițial.  

Sursele de zgomot și vibrații in timpul execuției lucrărilor sunt reprezentate de 

echipamentele necesare săpării și astupării şanţului si executării altor lucrări de 

construcții-montaj, transportul și manipularea tronsoanelor de conductă, transportul 

personalului. Întrucât acestea trebuie să fie omologate, se consideră că zgomotele și 

vibrațiile generate se găsesc în limite acceptabile, impactul situându-se în limite admise. 

 Modificările aduse proiectului nu vor conduce la schimbări în estimările privind 

nivelul de zgomot realizate pentru proiectul inițial.. 

Activitățile desfășurate  precum și elementele în dotare nu generează și nu conțin 

surse de radiații. 

Nu sunt necesare amenajări și dotări pentru protecția împotriva radiațiilor. 
 

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile 
utilizate - se vor respecta condițiile din Planul de prevenire a poluării accidentale și se va 
acționa conform acestui plan în vederea depistării cauzei, stopării, propagării și limitării 
efectelor poluării accidentale. 
 

2. Localizarea proiectelor 
 

2.1.utilizarea existentă a terenului  
Folosință actuală a terenului alocat celor două stații de comprimare gaze naturale 

Onești și Gherăești, conform certificatelor de urbanism emise, este: teren intra/extravilan, 
cu destinație arabil. 

Pentru modificările aduse proiectului au fost obţinute:  
- Certificatul de urbanism nr. 234 din data de 18.10.2017 de către Primăria 

municipiului Onești, județul Bacău, pentru Stația de Comprimare Gaze Onești (înlocuiește 
Certificat de urbanism nr. 181/10.05.2017); 

- Certificatul de urbanism nr. 67 din data de 09.10.2017 de către Primăria comunei 
Gherăești, județul Neamț, pentru Stația de Comprimare Gaze Gherăești (înlocuiește 
Certificat de urbanism nr. 53/23.08.2017). 

 
2.2.relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea 

regenerativă a acestora – modificările aduse proiectului nu necesită utilizarea de 
cantități suplimentare de resurse naturale suplimentare.  

 
2.3.capacitatea de absorbție a mediului, cu deosebită atenție pentru: 

 Zonele umede – acest aspect a fost analizat în cadrul procedurii de reglementare 
pentru emiterea Acordul de Mediu nr. 03/06.07.2017  

 Zonele costiere – nu este cazul  
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 Zonele montane și împădurite – nu este cazul 

 Parcurile și rezervațiile naturale - RONPA0143 Perchiu  

 Ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: 
zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine 
piscicole amenajate etc. -  nu este cazul 

 Zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de 
urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările 
şi completările ulterioare: modificările aduse proiectului subtraversează aria 
naturală protejată ROSCI 0059 Dealul Perchiu și Rezervația Naturală Perchiu- 
RONPA0143 

 Ariile dens populate –  nu este cazul   

 Peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul  
 

3. Caracteristicile impactului potențial: 

 extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate - 
modificările apărute nu generează un impact suplimentar față de cel evaluat 
anterior emiterii Acordului de mediu nr.03/06.07.2017  

 natura transfrontieră a impactului - nu este cazul; 

 mărimea şi complexitatea impactului – impact redus, temporar, local – impactul 
nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de 
mediu nr.03/06.07.2017 

 probabilitatea impactului - impactul nu este suplimentar față de evaluarea 
realizată anterior emiterii Acordului de mediu nr.03/06.07.2017. 

 durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - temporar, variabil, reversibil și 
nu este suplimentar față de evaluarea realizată anterior emiterii Acordului de 
mediu nr.03/06.07.2017. 

 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare adecvată sunt următoarele:  
 
Modificările aduse proiectului, în comparaţie cu datele care au stat la baza 
emiterii Acordului de mediu nr. 03/06.07.2017 sunt: 
 
 Suprafeţe afectate din fond forestier pe traseul proiectului 

 

Nr. 
crt 

Administrator U. P. u. a. 
Lungime 

(m) 

Suprafață  
conform 
culoar de 
lucru (ha) 

Tip 
proprietate 

Modificări 
survenite 

1  
Ocolul Silvic 
Livezi 

U.P. I –
Bârsăneşti  

167 64 0,0832 
Proprietate 
privată 

- 

2  
Ocolul Silvic 
Livezi 

U.P. I –
Bârsăneşti  

168 62 0,0810 
Proprietate 
privată 

- 

3  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

117 681,48 0,8863 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

4  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

116B 428,8 0,5573 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

5  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

114 481,76 0,6266 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 
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Nr. 
crt 

Administrator U. P. u. a. 
Lungime 

(m) 

Suprafață  
conform 
culoar de 
lucru (ha) 

Tip 
proprietate 

Modificări 
survenite 

6  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

113A 486,28 0,6321 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

7  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

113B 26,01 0,0346 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

8  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

111 427,61 0,5566 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

9  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

110A 595,89 0,7105 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

10  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

180L 18,8 0,0316 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

11  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

180L 0 0,0576 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

12  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

109A 175,91 0,2294 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

13  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

109C 66,39 0,0838 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

14  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

109A 446,16 0,5742 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

15  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

180L 45,98 0,0665 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

16  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

107A 149,05 0,1940 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

17  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

107B 124,2 0,1612 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

18  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

106F 112,61 0,1465 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

19  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

106A 87,45 0,1142 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

20  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

180L 111,11 0,1288 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

21  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

100 78,57 0,0947 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

22  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

101A 14,18 0,0487 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 
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Nr. 
crt 

Administrator U. P. u. a. 
Lungime 

(m) 

Suprafață  
conform 
culoar de 
lucru (ha) 

Tip 
proprietate 

Modificări 
survenite 

23  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

106C 27,82 0,0183 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

24  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

103A 603,31 0,7719 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

25  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

103D 186,66 0,2423 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

26  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. I – 
Trebeş 

103E 167,02 0,2056 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

27  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. II – 
Fântânele   

6B 801,93 1,0394 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

28  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. II – 
Fântânele   

7 41,66 0,0562 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

29  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. II – 
Fântânele   

7 60,02 0,0802 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

30  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

8B 87,49 0,1166 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

31  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

7 412,52 0,4276 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

32  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

74L 0 0,2787 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

33  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

6B 363,12 0,4022 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

34  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

5B 430,23 0,4694 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

35  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

4C 655,65 0,8376 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

36  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

74L 8,11 0,0161 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 

37  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. III – 
Lespezi 

67B 189,95 0,2474 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

38  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. III – 
Lespezi 

67A 512,27 0,6686 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

39  
Ocolul Silvic 
Bisericesc 
Bacău 

U.P. II – 
Buda 

53A 48,29 0,0609 
Proprietate 
privată 
Parohie 

- 
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Nr. 
crt 

Administrator U. P. u. a. 
Lungime 

(m) 

Suprafață  
conform 
culoar de 
lucru (ha) 

Tip 
proprietate 

Modificări 
survenite 

40  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

11/1 81 0,1052 
Proprietate 
privată 

- 

41  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

11/2 57 0,0736 
Proprietate 
privată 

- 

42  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

11/3 71 0,0918 
Proprietate 
privată 

- 

43  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

11/4 42 0,0548 
Proprietate 
privată 

- 

44  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

11/5 4 0,0046 
Proprietate 
privată 

- 

45  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/1 17 0,0218 
Proprietate 
privată 

- 

46  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/2 82 0,1069 
Proprietate 
privată 

- 

47  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/3 137 0,1784 
Proprietate 
privată 

- 

48  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/4 15 0,0193 
Proprietate 
privată 

- 

49  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/5 130 0,1690 
Proprietate 
privată 

- 

50  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

14/6 11 0,0148 
Proprietate 
privată 

- 

51  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

166A 62 0,0800 
Proprietate 
privată 

- 

52  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

166B 43 0,0564 
Proprietate 
privată 

- 

53  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

70A 149,61 0,1939 
Proprietate 
publică a 
statului 

Rectificare 
denumire.: 
u.a. 70 
devine u.a. 
70 A 

54  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

71A 378,07 0,4815 
Proprietate 
publică a 
statului 

Rectificare 
denumire  
u.a. 71 
devine u.a. 
71 A 

55  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

72A 273,45 0,3521 
Proprietate 
publică a 
statului 

Rectificare 
denumire.: 
u.a. 72 
devine u.a. 
72 A 

56  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

73A 296,58 0,2776 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

57  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

73C 162,81 0,2956 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

58  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

73B 102,39 0,1525 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 
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Nr. 
crt 

Administrator U. P. u. a. 
Lungime 

(m) 

Suprafață  
conform 
culoar de 
lucru (ha) 

Tip 
proprietate 

Modificări 
survenite 

59  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

74C 0 0,0303 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

60  
Ocolul Silvic 
Fântânele 

U.P. VI – 
Racova 

74A 323,15 0,3849 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

61  
Ocolul Silvic 
Roman 

U.P. III – 
Zăvoaiele  
Moldovei 

30A 22,02 0,0288 
Proprietate 
publică a 
statului 

- 

6
2 

Ocolul Silvic 
Roman 

U.P. III – 
Zăvoaiele  
Moldovei 

30N 
 

242,08 
 

0,3859 

Proprietate 
publică a 
statului 

- 

 
TOTAL 

  
 11983,17 15,5982 

 
- 

 
 

 În aria naturală protejată ROSCI0059 Dealul Perchiu suprapus cu Rezervația 
Naturală Perchiu se va adopta soluția tehnică de subtraversare prin metoda forajului 
orizontal dirijat, iar în aria naturală protejată ROSCI0221 Sărăturile din Valea Ilenei, 
se va adopta soluția tehnică de subtraversare prin metoda forajului orizontal.  

 
 Tabel - Suprafețe ocupate temporar și definitiv în ariile naturale protejate 

intersectate de proiectul ″Dezvoltări ale SNT în zona de Nord – Est a României în 

scopul îmbunătățirii aprovizionării cu gaze naturale a zonei precum și a asigurării 

capacităților de transport spre Republica Moldova"  

 

 

Nr. 

crt. 
Sit Natura 2000 

Habitat de inters 

comunitar 

Lungime conductă (m) 
Suprafaţa totală ocupată 

de proiect (ha) Suprafaţa 

sitului (ha) 

Procent din sit 

ocupat de proiect 

(%) 

Traversare Subtraversare Temporar Permanent Temporar Permanent 

1 

ROSCI0059 Dealul Perchiu,  

2.126 Rezervația Naturală 

Perchiu 

40C0* Tufărișuri 

de foioase ponto-

sarmatice,  62C0* 

Stepe ponto-

sarmatice 

0  112 0 0 188 0 0 

2 
ROSPA0138 Piatra Şoimului 

- Scorţeni – Gîrleni 
- 7.630 0 12,2533 0 37.383 0,0328 0 

3 
ROSCI0364 Râul Moldova 

între Tupilați și Roman 
- 1.220 0   2,3287 0 4.718 0,0494 0 

4 
ROSCI0378 Râul Siret între 

Paşcani şi Roman 
- 0   304 0 0 3.750 0 0 

5 
ROSPA0072 Lunca Siretului 

Mijlociu 
- 0 1.122 0 0 10.329 0 0 

6 

ROSCI0221 Sărăturile din 

Valea Ilenei, 

2.551Rezervația Sărăturile 

din Valea Ilenei 

- 0 80  0 0 108 0 0 

7 
ROSPA0150 Acumulările 

Sârca – Podul Iloaiei 
- 0 118 0 0 1929 0 0 

  TOTAL   8.850 1.736 14,582 0   0,0822% 0 
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a) Modificările proiectului propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o 
pierdere a unor habitate naturale de interes comunitar.  
b) Modificările proiectului nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea 
biologică (exploatarea apelor de suprafață și subterane, activitățile extractive de 
suprafață de sol, argilă, nisip, pietriș, defrișarea, inundarea terenurilor, pescuit, 
vânătoare, colectarea plantelor) din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar 
mai sus menționate.  
c) Modificările aduse proiectului, nu vor determina modificări fizice semnificative în aria 
naturală protejată de interes comunitar. 

 
 

Condiţii de realizare a proiectului:  
 

 Vor fi respectate toate condițiile impuse prin Acordul de mediu nr. 03/06.07.2017 
cât și avizele/acordurile emise de alte autorități. 

 Executarea lucrărilor privind modificările propuse se face cu respectarea 
documentaţiei tehnice depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice;  

 Marcarea limitelor cadastrale ale amplasamentului în vederea respectării cu 
stricteţe a perimetrului afectat construcţiei;  

 Realizarea lucrărilor de construcţie conform unor grafice de execuţie şi corelarea 
programelor de lucru ale bazelor de producţie cu cele ale utilajelor din 
amplasamentul drumului, în scopul eliminării posibilităţii pierderii de material deja 
preparat;  

 Alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru 
vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă 
particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu 
prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; 

 Mijloacele de transport grele vor evita pe cât posibil localităţile şi utilizarea 
drumurilor neadecvate gabaritului acestora; 

 Mentenanţa corespunzătoare a utilajelor şi echipamentelor de lucru; 
 Protecţie antifonică în zona de lucru; 
 Folosirea unor utilaje tehnologice şi mijloace de transport performante, întreţinerea 

corespunzătoare şi realizarea de inspecţii tehnice periodice ale acestora;  
 Utilajele tehnologice, utilizate la lucrările de reabilitare/construcţie, vor respecta 

prevederile HG 332/2007, privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a 
motoarelor destinate a fi montate pe maşini mobile nerutiere şi a motoarelor 
destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau de marfă şi 
stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazoase şi de particule poluante 
provenite de la acestea, în scopul protecţiei atmosferei; 

 Aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi pulberi în 
suspensie rezultate din lucrările de terasamente şi de manipulare a pământurilor 
cu respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind protecţia atmosferei; 

 Întreţinerea utilajelor (spălare, reparaţii, schimbare uleiuri, alimentare cu 
carburanţi, etc.) se va efectua în organizarea de şantier, doar în locuri special 
amenajate pe platforme betonate, realizate cu pantă în vederea scurgerii şi 
colectării apelor reziduale, prevăzute cu decantoare pentru preepurarea acestora); 

 Evitarea adăugării de substanţe chimice sau materiale biogene, organice sau 
toxice, la spălarea utilajelor folosite pentru lucrări; 

 Platformele organizărilor de şantier vor fi betonate şi prevăzute cu sisteme de 
colectare, canalizare şi epurare a apelor pluviale, menajere şi tehnologice uzate. În 
cazul evacuării acestora, după epurare, într-un curs de apă se vor respecta limitele 
de încărcare cu poluanţi stabilite de NTPA-001, sau NTPA-002 în cazul în care 
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evacuarea se face în reţeaua de canalizare existentă a unei localităţi din 
vecinătate; 

 Apele pluviale din incinta organizării de şantier pot fi evacuate pe terenul 
înconjurător, numai după trecerea prealabilă printr-un bazin decantor;  

 Se vor solicita avizele de gospodărire a apelor şi se vor respecta condiţiile impuse 
prin acestea; 

 Toate materiile prime si materialele auxiliare utilizate vor fi receptionate, 
manipulate şi depozitate conform normelor specifice fiecarui material, fişelor 
tehnice de securitate - unde este cazul - în condiţii de siguranţă pentru personal şi 
pentru mediu; 

 Depozitarea provizorie a materialelor se va realiza pe suprafeţe cât mai restrânse; 
 Depozitarea carburanţilor, uleiurilor de motor se va realiza în spaţii special 

amenajate prevăzute cu platforme betonate; 
 Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face cu luarea tuturor 

măsurilor necesare pentru evitarea pierderilor accidentale; 
 Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se face doar pe 

amplasamentul special amenajat din organizarea de şantier, iar pentru utilajele din 
afara şantierului, alimentarea se face numai prin intermediul cisternelor; 

 Decopertarea solului vegetal se va face în limita strictului necesar şi va fi depozitat 
separat în vederea reutilizării la acoperirea taluzurilor; 

 Procesele tehnologice care produc mult praf (este cazul umpluturilor de pământ) 
se vor reduce în perioadele cu vânt puternic; 

 Deşeurile menajere, generate de personalul de execuţie a lucrărilor, vor fi 
colectate selectiv şi controlat în zonele desemnate ca spaţii de lucru şi depozitare 
şi vor fi eliminate/ valorificate prin firme autorizate şi specializate; 

 Deşeurile rezultate din construcţii, stocate temporar, vor fi sortate şi apoi predate 
operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării/ valorificării, iar deşeurile care 
nu pot fi valorificate vor fi eliminate în depozitele de deşeuri autorizate; 

 Deşeurile inerte rezultate vor fi stocate temporar în spaţii special amenajate şi apoi 
predate operatorilor de salubritate locali cu care antreprenorul va încheia 
contracte;  

 Transportul/ manipularea deşeurilor şi a substanţelor utilizate se va face de aşa 
manieră, încât să nu se producă poluarea solului, apelor de suprafaţă  şi 
subterane, cu respectarea prevederilor HG nr.1061/2008; 

 Se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor din construcţii 
şi demolări prevăzute de HG nr.1470/2004 şi evidenţa cantitativă a diferitelor 
categorii de deşeuri generate conform prevederilor HG nr.856/2002; 

 La data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii 
de salubritate, respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea 
eliminării acestora; 

 Monitorizarea periodică a zgomotului şi vibraţiilor pe perioada de execuţie a 
lucrărilor propuse; 

 Respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă, conform prevederilor 
HG nr. 493/2006, HG nr.1091/2006, HG nr.1048/2006, HG nr.1146/2006; 

 Intervenţie operativă cu răspuns în timp util în caz de poluări accidentale, cu luarea 
tuturor măsurilor de limitare şi înlăturare a efectelor poluării şi anunţarea autorităţii 
de mediu: APM Bacău, APM Neamţ şi APM Iaşi; 

 La finalizarea lucrărilor de execuţie a proiectului şi a modificărilor propuse, vor fi 
realizate lucrările necesare pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea 
funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar; 
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 Se vor respecta prevederile O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, 
aprobată cu modificări prin Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările 
ulterioare; 

 Se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
 Semnalizarea traficului va fi riguros organizată astfel încât să asigure minimizarea 

accidentelor de circulaţie; 
 Se va notifica ANPM dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii 

prezentei decizii, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la 
baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării conform prevederilor art. 15 
al OUG nr.195/2005, aprobată cu modificări prin Legea nr.265/2006, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

 În aria naturală protejată ROSCI0059 Dealul Perchiu și rezervația naturală 
Perchiu, lucrările se vor realiza cu respectarea condiţiilor impuse în avizul nr. 
742/15.02.2017, 

 Programarea activităţilor de construcţie din apropierea cursurilor de apă în 
perioadele secetoase; 

 Interzicerea spălarii utilajelor folosite pentru lucrări în râu; 
 Interzicerea utilizării de substanțe chimice, erbicide pentru îndepărtarea vegetației 
 Prevenirea producerii poluării apei și solului în zona de impact și în cea învecinată 

acesteia, prin manevrarea improprie a unor substanțe utilizate în curățarea și 
reabilitarea podurilor(diluanți, vopsele etc); 

 Programarea activităţilor de construcţie din apropierea cursurilor de apă în 
perioadele de debite medii; 

 Prevenirea poluării apelor și creșterii turbidității prin controlul evacuării 
substanțelor periculoase (carburanți/combustibili) în apele de suprafață; 

 Stocarea și reutilizarea pământului vegetal și prevenirea compactării solului în 
zonele destinate depozitării materialelor şi utilajelor; 

 Refacerea vegetaţiei imediat după încheierea lucrărilor; 
 Apele pluviale de pe platformele podurilor vor fi preepurate în separatoare de 

hidrocarburi, înainte de evacuarea în emisar;  
 În vederea reconstrucţiei ecologice, titularul are obligaţia să refacă terenurile 

folosite pentru realizarea drumului, conform memoriului de prezentare. 
 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de 
evaluare adecvată. 
 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 
 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul 
liber la informaţie a publicului interesat / potenţial afectat de proiect.  

Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării în vederea obţinerii  
acordului de mediu prin anunţuri publice:   

- afişate pe pagina pe internet a ANPM 
- publicat de titular în ziarul Evenimentul Zilei în data de 29.11.2017. 
- afişate de titular la sediile primăriilor din localităţile străbătute de proiect. 

 
Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin 

anunţuri publice: 
- afişate pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia 

mediului (ANPM) şi a titularului; 
- publicat de titular în ziarul ………… 
- afişate de titular la sediile primăriilor din localităţile străbătute de proiect. 
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Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat sesizări şi comentarii din partea 
publicului interesat /potenţial afectat.  

 

   
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

 
Prezenta decizie conţine..... (....) pagini, a fost întocmită în 3 exemplare, face parte 

integrantă din Acordul de mediu nr. 03/06.07.2017. 

 

 

PREŞEDINTE 

Viorel TOMA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Director DCPR                                                                      Director DCNB   
Octavian PĂTRAŞCU                                                           Mirela PANTILIE 
 
 
Şef Serviciu SAEI                                                                  Șef serviciu PN 
Ciprian- Cătălin ŞOAVĂ                                                   Cristiana IORGULESCU 
  
 
 
Întocmit: Cecilia Eva Laszlo – SAEI                                          Ileana Matei – SPN 
                Iuliana Petre   – SAEI                                                 Andreea Bogdan – SPN 
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